

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788. KEZELŐKAMARÁK NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BEMKÉNTES LEVÉLEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

EÖTVÖS KAROLY FENYŐ SÁNDOR felelős szerkesztő. társ szerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 706. HIRDETESEK ÉS NYILTEKIBBÉ VALÓ KOZLEMENYEK FELVEZEA KIADÓHIVATAL.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérlelet: Fordulat. Nagypéntek. A délafrikai békétárgyalások. Sheepses bír parancsnok kivégzése.

összeesik az egymással még harcban álló angolok és búrok békétárgyalásairól szóló legújabb hírekkel. És Rhodes Cecil halála tulajdonképpen az angoloknál is a búroknál is hatással lesz abban az irányban, hogy becsületes békével véget vessenek a retentelennek.

Kölesönös engedmények mellett talán létrejöhethet oly becsületes béke, mely nem sérti Anglia hatalmi tekintélyét, de a búrok szabadságát sem követeli áldozatul.

Bulow és Prinetti találkozását. A mi a hármasszövetség megújítását illeti, arról egy igen tekintélyes politikusi gyűlés volt: Olaszország nem elégszik meg pusztán előnyös kereskedelmi szerződésekkel, hanem föltétlenül kívánja, hogy Földközi-tengeri érdekeit biztosítsa.

nyokkal fogja magát szemben találni. Az ellenzéknek nincs szüksége technikai obstrukcióna, hanem majd a sűrűsödő indítványok drámai fogja először a miniszteriumot. Cilliből pedig azt táviratozzák, hogy az ottani német egysület nagypénteken négyülést tart, a melyen felhőborodást fogja kifejezni a feltett, hogy a képviselőház többsége Cillit kiszolgáltatta a szilvoknak. A Tiroli Stimmten szerint a lelkialkításnak a cillii kérdésben tanúsított magatartása boszu volt a németeknek egyháellenes viselkedésért.

Fordulat. (Sz.) Kit a búrok minden angol közt a leghevesebben gyűlölték, s ki erre a lobogógyöblötre elegendő okot is adott, Rhodes Cecil meghalt. Ez a csodálatos ember, kik története olyan, mintha nem is lehetne valóság, hanem valami érdekes mese, a ki mint szegény elhagyott gyermek ment ki Délafrikába, s hirtelen gyorsasággal lett nábob; ki aztán a legkalandosabb ambíciókat hevítetek arra, hogy Anglia világuralmát megteremtse egész Délafrikában: erősen belejátszott a világtörténelembe.

Budapest, márczius 27. Közös miniszteri tanácskozás. Bécsből telefonálják lapunknak: Mint a N. E. P. jelelti, husvét után kedden lesz a közös miniszteri tanácskozás, melyet Ficsa Kálmán halála és a közös hadügyminiszter gyengélkedése miatt éről a hétről el kellett halasztani. A közös miniszteri tanácskozás tárgya a közös költségvetés lesz, melyet a májusban összeülő delegációk elé fognak terjeszteni. A közös költségvetés keretében ezuttal az ügyük kérdését is tárgyalják, mivel az új ügyük elszállítását már az 1903-ik év folyamán meg akarják kezdeni.

Petició a szolnoki választás ellen. Szolnokon a márczius 5-én megtartott képviselőválasztás tudvalevőleg Kiss Ernő szabad- elvű párti jelölt győzelmével végződött. A kisebbségben maradt függetlenségi és 48-as Kreutzer-párt azonban petícióval támadja meg a második választást is.

A végrehajtási törvényreformja. Az igazságügyi miniszterium kodifikációs osztályában Lónyai miniszteri tanácsos vezetésével serényen folyik a munka a végrehajtási törvény reformján, mely a polgári perrendtartással kapcsolatos. A törvényjavaslat egészében véve Pósz igazságügyminiszter intencióit tükrözi vissza. Nagyon fontos elv fog érvényesülni a novellában, hogy t. i. az alperes minél nagyobb védelmet találjon a törvény keretei közt, mert eddig sok esetben érdekei nem voltak kellőképpen megvédve. Nagy fontossággal bír a peres felekre nézve az a terv is, hogy a végrehajtási eljárás egyszerűsítessék és ezzel olcsóbbá téssek, ez az intézkedés különösen az alpereseket érinti, mert legtöbbször ok viselik a költségeket. Az ügyvédvállalás tekintetében is a peres felekre nézve több kedvezményt fog tartalmazni az új törvényjavaslat. Igen fontos újítás lesz az is, hogy a bírósági végrehajtói állásra való kinevezés kvalifikációhoz lesz kötve, mert eddig nem volt, csupán csak a végrehajtói vizsga sikeres letétele kívántatott meg. Ezzel az intézkedéssel a bírósági végrehajtók régi vágya fog teljesedni, mert ok kérelmeztek már évek óta, hogy ezt a nagy felelősséggel s intelligenciával járó állást bizonyos kvalifikációhoz kössék. Kezdetben úgy tervezték ugyan, hogy az erettség vizsga kiváltassék meg, de az eddigi tervek szerint határozottan sikerrel elvégzése adja meg a szükséges kvalifikációt. Amint a novellával készen lesznek, akkor az illetékes érdekelte fórumoknak meg fogják küldeni a tervezetet, hogy róla mondják el megjegyzéseiket s ha a vélemények együtt lesznek, akkor fogják meg egyszer átdolgozni az egyes vélemények felhasználásával. Valószínű, hogy e novella még év vében a törvényhozás elé kerül.

Nagypénteken. A keresztények milliói ott térdelnek a Golgota keresztje alatt, hogy a nagypénteki gyászos események bus emlékein elmerengve elírják könyveiket. De nemcsak a hívő lelkeknek, hanem a hazájukat igazán szerető honfiaknak is elég anyagot ad az elmékedésre az önkény hatalmának ez a rettenetes, szívetleket egyaránt megdöbbentő kegyetlen vérengzése. Micsoda egy társadalom, micsoda egy ország az, melynek népe ufjong és vad örömben tombol, midőn az ártatlannak vére hull alá a földre! Dávidnak, Salamonnak fényes királyi széke össze van már törve. Sion várából elköltözött már a nemzet függetlenségének, szabadságának egykor dicső szelleme. Helyét elfoglalta a római császár helytartója, ki előtt hajlong, térdet-fejet hajt a szolgálattelék egész serege. Nincs már nemzet, nincs már haza, csak rut anyagi érdek, mely a legszemérméletlenebb ledérséggel ott tulong a császári kezgy, a császári hatalom hosszú fazeke mellett. Hiában való, hasztalan minden fáradság, ha felhangzik is egy-egy pillanatra a „Hosszú éjjel” elnyomja azt azonnal az önző lelkek „Feszül meg!” kiáltása. Hiában való, hasztalan a lelkek fejedelmének, a nagy királynak intó beszéde: megismerked az igazságot s az igazság szabadlú téssen lélel! Az önkény hatalmának helytartói székből csak a metsző gúny felel re: micsoda az igazság? Micsoda az igazság?!

Az események meghazudtolják mindazokat a híreket, melyek a búrok elszántságának csökkenséről s megadási hajlandóiról hangoztak. Ez a nemzet csakugyan valóra váltja az utolsó vereséppig folyó küzdelem költői gondolatát. Ugy látszik, hogy a búrok egy szálig készek meghalni a függetlenségért.

A horvát regnikolációs bizottság tegnapi ülésének tárgyat és határozatát gondosan eltekintők a nyilvánosság előtt. Mérvadó korlátkok erre a titkolódzásra úgy látszik alapos indokai voltak. Ma kizárólag ugyan, hogy magyar részről hajlandóság mutatkozik arra, hogy Horvátország részére évenként három millióval több fizetessék. Ha igaz ez a kizárólagított hír, úgy egész határozottsággal tiltakozunk kell minden ilyenemű kísérlet ellen, mert mi ezt sem méltányosnak, sem jóesnek nem tartjuk. Terhekkel, adókkal bőségesen elvagyunk látva és semmi kedvünk sincs arra, hogy Horvátországot örökönk felül táláljassuk akkor, a mikor mi éhezünk, mikor a horvátok csak hálátansággal s gyűlölséggel fizetnek mi nekünk. Félhivatalosan az ügyre vonatkozólag a következőket közölük:

A végrehajtási törvényreformja. Az igazságügyi miniszterium kodifikációs osztályában Lónyai miniszteri tanácsos vezetésével serényen folyik a munka a végrehajtási törvény reformján, mely a polgári perrendtartással kapcsolatos. A törvényjavaslat egészében véve Pósz igazságügyminiszter intencióit tükrözi vissza. Nagyon fontos elv fog érvényesülni a novellában, hogy t. i. az alperes minél nagyobb védelmet találjon a törvény keretei közt, mert eddig sok esetben érdekei nem voltak kellőképpen megvédve. Nagy fontossággal bír a peres felekre nézve az a terv is, hogy a végrehajtási eljárás egyszerűsítessék és ezzel olcsóbbá téssek, ez az intézkedés különösen az alpereseket érinti, mert legtöbbször ok viselik a költségeket. Az ügyvédvállalás tekintetében is a peres felekre nézve több kedvezményt fog tartalmazni az új törvényjavaslat. Igen fontos újítás lesz az is, hogy a bírósági végrehajtói állásra való kinevezés kvalifikációhoz lesz kötve, mert eddig nem volt, csupán csak a végrehajtói vizsga sikeres letétele kívántatott meg. Ezzel az intézkedéssel a bírósági végrehajtók régi vágya fog teljesedni, mert ok kérelmeztek már évek óta, hogy ezt a nagy felelősséggel s intelligenciával járó állást bizonyos kvalifikációhoz kössék. Kezdetben úgy tervezték ugyan, hogy az erettség vizsga kiváltassék meg, de az eddigi tervek szerint határozottan sikerrel elvégzése adja meg a szükséges kvalifikációt. Amint a novellával készen lesznek, akkor az illetékes érdekelte fórumoknak meg fogják küldeni a tervezetet, hogy róla mondják el megjegyzéseiket s ha a vélemények együtt lesznek, akkor fogják meg egyszer átdolgozni az egyes vélemények felhasználásával. Valószínű, hogy e novella még év vében a törvényhozás elé kerül.

Az osztrák helyzet. A brüri német-nemzeti egyesület tegnapi ülésén Wolf képviselő, ki most nagyobb agitációs utat tesz, heveshangú beszédet mondott. Wolf kijelentette, hogy a cillii kérdésben történt legutóbbi képviselőházi szavazás folyamán a gyanánt Körber miniszterelnök husvét után egészen új visz-

vala az igazság?!

A világ összes nemzetének az a közvéleménye, mely nem indul a nemzetközi nagy politika rejtelmes és gyakorta alapjában erkőstelen érdekel után, hanem szabadon és függetlenül alkotja meg hangulatát és fölfogásait; szinte szenvedélyes rokonszenvvel kíséri a búrok szabadságharcát. Így mi magyarok is, kik egykor hasonlóképpen szemben álltunk óriási erjű hatalmakkal és véres harcokat vívtunk alkotmányos szabadságunkért, hazánk függetlenségéért, nem igen törődünk a nemzetközi politika agyfartásáival, s a messze távolból szereljük, csodáljuk és féltjük a búr nemzetet.

Angliában is aláhagyott a szertelen fennhajtás. Ott sem követik már a béke föltételeit a teljes és tökéletes megadást. Nem ragaszkodnak már szigorúan azokhoz az 1901-iki föltételekhez, mikel a búrok önméltósággal visszautasítottak. Még mindig követelik a búrok függetlenségének megszüntetését, de ezen túl már nevezetes engedményekre is hajlandók. A Times meg mindig igazat ugyan Chamberlain tavaly kifejtett álláspontja mellett, s azt hangoztatja, hogy az angol nemzet nem engedheti meg az erzelmeinek az óvatosság fölé való kerekedését. Azt hirdeti, hogy a háborút csak a régi föltételek meillet, vagyis az angol uralom kétségbevonhatatlan föllállítására és a birodalmi egység föntartására kell megkötöni. De a Times-ban ma már sem az angol közvélemény általános fölfogása, sem az angol kormány vélekedése nem tükröződik vissza kétségtelen igazsággal.

A hármasszövetség megújítása. Bulow német birodalmi kancellár és Zanardelli olasz miniszterelnök — mint Velenczéből táviratozzák — jövő szombaton Peschierában találkoznak. Prinetti olasz külügyminiszter, a ki tegnapi este Velenczében érkezett, ma délelőtt meglatogatta Bulow kancellárt. — Rómában az ottani politikai körökben élénken tárgyalják

életnek hatvanadik éve. Ugy nézek vissza a társadalom ama nagy harcára, mint az utazó egyenes rónavidekről az örök hóval borított alperek nehéz járása szirzhasadéka. Az egykori fáradságok, veszélyek és nélkülözések kedveltségei rég elszállottak lelkemből. Nyugodtan, sőt derűs emlékezettel beszélhet el az utazó a nehéz út változatait. Az igazság előadásában nem gátolja semmi.

vala az igazság?!

A NAGY PER, MELY EZER ÉV ÓTA FOLYIK S MA SINCS VÉGE. Írta: EÖTVÖS KAROLY. II. ELŐSZÓ.

talpra ugrik s ádáz dühvel marcangolja azokat, kiket közelében talál. Minden nagy és nemes lélek kötelessége lebíri őt. Ennek csak egyetlen biztos módja van. Minden esetet, a mikor fölmerül, minden elfogultság nélkül tökéletes gondnal és figyelemmel meg kell vizsgálni s a világ elé tisztán és híven terjeszteni. Annyi józan ész s annyi nemes szív van a világon, hogy ha az eset tisztán áll előtte, igazságszerető felbuzdulása képes arra, hogy önmagától is nyomban elutasítsa s a gyöngye lelkéből s ingatag szívéből is nyomban kiirtsa a vak és ártó hiedelmeket.

De meg ennél is nagyobb okom volt a várakozásra. A nagy per folyamának egész ideje alatt a magyar társadalom oly izgalom lepte meg, mintha vallási háborút akart volna indítani a zsidó hitfelekezet ellen. Előtte állott az oroszországi és romániai példa s a német fajtban is ugy Ausztria, mint Németország területén a zsidók iránti gyűlölködés komoly jelenségei mutatkoztak. A magyar társadalom nincs úgy elszigetelve, hogy érzéketlen maradhatott volna. Kivált mikor a vérváddá torzult eset is itt bukkant föl.

De let tapasztalesom kilencz-tíz év múlva. Az óta sokszor eszembe jutottak a bölcsnek szava. Az óta volt alkalom megfigyelni oly vallási háborút, melyben nem a hit és vallási buzogság szerepelt, hanem magán érdekek s politikai önző célok. Évekre terjedő nyugtalanság okozott e háború és sok családnak csonkította meg életörömeit és sok vagyont és sok munkás ösztönyt tett semmivé.

vala az igazság?!

A hitnek igazságait keresni és bizonyítgatni sohase szül teljes eredményt, más hitnek igazságaival összemérni pedig gyakran veszedelmes. Ma szelid korszakot élünk s az emberiség mívelt részének erkőlcei nemesebbek, mint valaha. De a különböző egyházak igazságainak összemérése ma is keserűséget támaszt a lelkekben, a hitbeli viták ma is vizsgálra s villongások kitörésére vezetének. S a nélkül, hogy bármilyen hasznát venné akár a tudomány, akár a lelkiismeret. A hitnél nem az a fődolog, mennyi abban a történelmi és természeti igazság, hanem az, mennyi benne az erő és a messég.

De bizonyos babonák is tenyésznek minden egyház hitbeli életének mezéjén. Ezek részint nevelésgepek, részint ártalmasok, sőt veszélyesek. Ezeket irtani kell. A nevelésgepek a hitnek méltósága és komolysága érdekében kell irtani; — a veszélyes és ártalmasok az emberek nyugalmának s egyéb hitvallások tisztelgetésének és sérthetlenségének érdekében. A kiseretek, a boszorkányok, a hazajáró lélek, a tologó zsidó babonája a kereszténység miyelt rétegeinek képzeletéből már egészen kivesztett. Csak a művészet egyik-másik ága foglalkozik még ezekkel ép úgy, mint a régi hellen és latin hitregék alakjaival. E babonák már nem a hit, hanem az emlékezés birodalmához tartoznak.

Idétlenül hangzó szó ez a mi korszakunkban s nemzedékünk míveltsége mellett. Csakhogy ennek meghatározását én Deák Ferenczről hallottam. Deák Ferencz a magyar nemzet egyik legnagyobb államférfia volt. Nagy és nyugodt tapasztalesainak igazi megbecsülése, csodálatosan tisztán és nemes jellem. Kortársai a „haza bölcsének” nevezték. Minden szava méltó a komoly meggondolásra.

De let tapasztalesom kilencz-tíz év múlva. Az óta sokszor eszembe jutottak a bölcsnek szava. Az óta volt alkalom megfigyelni oly vallási háborút, melyben nem a hit és vallási buzogság szerepelt, hanem magán érdekek s politikai önző célok. Évekre terjedő nyugtalanság okozott e háború és sok családnak csonkította meg életörömeit és sok vagyont és sok munkás ösztönyt tett semmivé.

vala az igazság?!



KIVÉGVÉSE.

Mirkó herceg lakodalmá. Mirkó herceg... mint nekünk írják... a legutóbbi vasárnapon Göttingenbe... Minden olyan hír, mely szerint tárgyalások folynak az iránt, hogy a herceg Esküdjé Bolgrádban... Rhodés Cecil halála. Rhodés Cecil utolsó örököse... Rhodés fájdalom nélkül halt meg... Rhodés Cecil halála előtt még teljesen észmeletlen volt... Rhodés Cecil halála előtt még teljesen észmeletlen volt... Rhodés Cecil halála előtt még teljesen észmeletlen volt...

A nagyúttörési lábmossa. Ma nagyúttörési napján, mint minden évben, megtörtént a lábmossa szertartás. Pászary Kólos bitoros herceg... A nagyúttörési lábmossa szertartás. Pászary Kólos bitoros herceg... A nagyúttörési lábmossa szertartás. Pászary Kólos bitoros herceg...

A branyiszakói hősök. Lőcséről jelentik, hogy a Branyiszakói események között a nagyúttörési lábmossa szertartás... A branyiszakói hősök. Lőcséről jelentik, hogy a Branyiszakói események között a nagyúttörési lábmossa szertartás...

Koronázás Spanyolországban. Madrid városa, mint már többször jeleztük, igen nagy látványosságokat rendezett... Koronázás Spanyolországban. Madrid városa, mint már többször jeleztük, igen nagy látványosságokat rendezett...

A róssz osztályzat miatt. Röviden említettettünk már annak a három diáknak az ügylikosságát... A róssz osztályzat miatt. Röviden említettettünk már annak a három diáknak az ügylikosságát...

Tisza Kálmán-utóza Nagyváradon. Tisza Kálmán szülővárosa: Nagyvárad, ahol legutóbb nem akarta... Tisza Kálmán-utóza Nagyváradon. Tisza Kálmán szülővárosa: Nagyvárad, ahol legutóbb nem akarta...

Wekerle, mint teherpróba. Tisza Kálmán temetésén történt - így írja egy vidéki lap - hogy Wekerle Sándor, Magyarország volt miniszterelnöke... Wekerle, mint teherpróba. Tisza Kálmán temetésén történt - így írja egy vidéki lap...

A varsói kemekedés ügye. A diplomáciai világ legutóbbi szenzációjáról meg folyton-folyvást újabb részletek kerülnek napvilágra. Parisból érkezett egy távirat, mely hirdeti, hogy Puzryewski orosz tábornok tegnap odacérkezett és Pendeze vezérkari főnökkel találkozott... A varsói kemekedés ügye. A diplomáciai világ legutóbbi szenzációjáról meg folyton-folyvást újabb részletek kerülnek napvilágra...

A nagyúttörési lábmossa. Ma nagyúttörési napján, mint minden évben, megtörtént a lábmossa szertartás. Pászary Kólos bitoros herceg... A nagyúttörési lábmossa szertartás. Pászary Kólos bitoros herceg... A nagyúttörési lábmossa szertartás. Pászary Kólos bitoros herceg...

A branyiszakói hősök. Lőcséről jelentik, hogy a Branyiszakói események között a nagyúttörési lábmossa szertartás... A branyiszakói hősök. Lőcséről jelentik, hogy a Branyiszakói események között a nagyúttörési lábmossa szertartás...

Koronázás Spanyolországban. Madrid városa, mint már többször jeleztük, igen nagy látványosságokat rendezett... Koronázás Spanyolországban. Madrid városa, mint már többször jeleztük, igen nagy látványosságokat rendezett...

A róssz osztályzat miatt. Röviden említettettünk már annak a három diáknak az ügylikosságát... A róssz osztályzat miatt. Röviden említettettünk már annak a három diáknak az ügylikosságát...

A róssz osztályzat miatt. Röviden említettettünk már annak a három diáknak az ügylikosságát... A róssz osztályzat miatt. Röviden említettettünk már annak a három diáknak az ügylikosságát...

A román királyné gyászja. Bukarestből táviratokhoz, hogy a román királyné édes anyja, a tróiai anyaherceg... A román királyné gyászja. Bukarestből táviratokhoz, hogy a román királyné édes anyja, a tróiai anyaherceg...

Szerkesztői közlés. Dr. Kenedi Géza a Pesti Hírlap, a melynek huszonegy éves kezdetül volt felelős szerkesztője, meg kívánja mondani, hogy az a lap, melynek ő a felelős szerkesztője... Szerkesztői közlés. Dr. Kenedi Géza a Pesti Hírlap, a melynek huszonegy éves kezdetül volt felelős szerkesztője...

Brabant reklám. Egy piemonti olasz városkaiban igazi amerikai reklám diadalmasokhoz és vállalkozó szellemű igazgató a közönség közöncje... Brabant reklám. Egy piemonti olasz városkaiban igazi amerikai reklám diadalmasokhoz és vállalkozó szellemű igazgató a közönség közöncje...

A nagyúttörési lábmossa. Ma nagyúttörési napján, mint minden évben, megtörtént a lábmossa szertartás. Pászary Kólos bitoros herceg... A nagyúttörési lábmossa szertartás. Pászary Kólos bitoros herceg... A nagyúttörési lábmossa szertartás. Pászary Kólos bitoros herceg...

A branyiszakói hősök. Lőcséről jelentik, hogy a Branyiszakói események között a nagyúttörési lábmossa szertartás... A branyiszakói hősök. Lőcséről jelentik, hogy a Branyiszakói események között a nagyúttörési lábmossa szertartás...

Koronázás Spanyolországban. Madrid városa, mint már többször jeleztük, igen nagy látványosságokat rendezett... Koronázás Spanyolországban. Madrid városa, mint már többször jeleztük, igen nagy látványosságokat rendezett...

A róssz osztályzat miatt. Röviden említettettünk már annak a három diáknak az ügylikosságát... A róssz osztályzat miatt. Röviden említettettünk már annak a három diáknak az ügylikosságát...

A róssz osztályzat miatt. Röviden említettettünk már annak a három diáknak az ügylikosságát... A róssz osztályzat miatt. Röviden említettettünk már annak a három diáknak az ügylikosságát...

Letartóztatott család. Bécsben ma a rendőrség az országos törvényszék megkeresésére Westfried Jakob bank- és bizományi üzleteltetőt, a ki ügyfeleit váltómunkaüggyel megkeresítette, letartóztatta... Letartóztatott család. Bécsben ma a rendőrség az országos törvényszék megkeresésére Westfried Jakob bank- és bizományi üzleteltetőt...

Egy vak fiú tanulmányai. A lehetetlenséggel határos munkát végzett bűmlátogatás elhatározásával Schmittbe Károly elberfeldi, születésű fiú vak fiú, a ki a legkisebb eredményével végezte el a nyolcosztályos középiskola felsőbb osztályát... Egy vak fiú tanulmányai. A lehetetlenséggel határos munkát végzett bűmlátogatás elhatározásával Schmittbe Károly elberfeldi, születésű fiú vak fiú...

A nagyúttörési lábmossa. Ma nagyúttörési napján, mint minden évben, megtörtént a lábmossa szertartás. Pászary Kólos bitoros herceg... A nagyúttörési lábmossa szertartás. Pászary Kólos bitoros herceg... A nagyúttörési lábmossa szertartás. Pászary Kólos bitoros herceg...

A branyiszakói hősök. Lőcséről jelentik, hogy a Branyiszakói események között a nagyúttörési lábmossa szertartás... A branyiszakói hősök. Lőcséről jelentik, hogy a Branyiszakói események között a nagyúttörési lábmossa szertartás...

Koronázás Spanyolországban. Madrid városa, mint már többször jeleztük, igen nagy látványosságokat rendezett... Koronázás Spanyolországban. Madrid városa, mint már többször jeleztük, igen nagy látványosságokat rendezett...

A róssz osztályzat miatt. Röviden említettettünk már annak a három diáknak az ügylikosságát... A róssz osztályzat miatt. Röviden említettettünk már annak a három diáknak az ügylikosságát...

A róssz osztályzat miatt. Röviden említettettünk már annak a három diáknak az ügylikosságát... A róssz osztályzat miatt. Röviden említettettünk már annak a három diáknak az ügylikosságát...

A róssz osztályzat miatt. Röviden említettettünk már annak a három diáknak az ügylikosságát... A róssz osztályzat miatt. Röviden említettettünk már annak a három diáknak az ügylikosságát...







**Páris, márc. 27.** Buza folyó óra 21.80, április 21.95, május-június 22.45, május-június 22.80, szeptember 23.20, október 23.60, november 24.00, december 24.40, január 24.80, február 25.20, március 25.60, április 26.00, május-június 27.25, május-június 27.45, szeptember 27.80, október 28.20, november 28.60, december 29.00, január 29.40, február 29.80, március 30.20, április 30.60, május-június 31.80, május-június 32.00, szeptember 32.40, október 32.80, november 33.20, december 33.60, január 34.00, február 34.40, március 34.80, április 35.20, május-június 36.45, május-június 36.60, szeptember 37.00, október 37.40, november 37.80, december 38.20, január 38.60, február 39.00, március 39.40, április 39.80, május-június 41.00, május-június 41.20, szeptember 41.60, október 42.00, november 42.40, december 42.80, január 43.20, február 43.60, március 44.00, április 44.40, május-június 45.60, május-június 45.80, szeptember 46.20, október 46.60, november 47.00, december 47.40, január 47.80, február 48.20, március 48.60, április 49.00, május-június 50.20, május-június 50.40, szeptember 50.80, október 51.20, november 51.60, december 52.00, január 52.40, február 52.80, március 53.20, április 53.60, május-június 54.80, május-június 55.00, szeptember 55.40, október 55.80, november 56.20, december 56.60, január 57.00, február 57.40, március 57.80, április 58.20, május-június 59.40, május-június 59.60, szeptember 60.00, október 60.40, november 60.80, december 61.20, január 61.60, február 62.00, március 62.40, április 62.80, május-június 64.00, május-június 64.20, szeptember 64.60, október 65.00, november 65.40, december 65.80, január 66.20, február 66.60, március 67.00, április 67.40, május-június 68.60, május-június 68.80, szeptember 69.20, október 69.60, november 70.00, december 70.40, január 70.80, február 71.20, március 71.60, április 72.00, május-június 73.20, május-június 73.40, szeptember 73.80, október 74.20, november 74.60, december 75.00, január 75.40, február 75.80, március 76.20, április 76.60, május-június 77.80, május-június 78.00, szeptember 78.40, október 78.80, november 79.20, december 79.60, január 80.00, február 80.40, március 80.80, április 81.20, május-június 82.40, május-június 82.60, szeptember 83.00, október 83.40, november 83.80, december 84.20, január 84.60, február 85.00, március 85.40, április 85.80, május-június 87.00, május-június 87.20, szeptember 87.60, október 88.00, november 88.40, december 88.80, január 89.20, február 89.60, március 90.00, április 90.40, május-június 91.60, május-június 91.80, szeptember 92.20, október 92.60, november 93.00, december 93.40, január 93.80, február 94.20, március 94.60, április 95.00, május-június 96.20, május-június 96.40, szeptember 96.80, október 97.20, november 97.60, december 98.00, január 98.40, február 98.80, március 99.20, április 99.60, május-június 100.80, május-június 101.00, szeptember 101.40, október 101.80, november 102.20, december 102.60, január 103.00, február 103.40, március 103.80, április 104.20, május-június 105.40, május-június 105.60, szeptember 106.00, október 106.40, november 106.80, december 107.20, január 107.60, február 108.00, március 108.40, április 108.80, május-június 110.00, május-június 110.20, szeptember 110.60, október 111.00, november 111.40, december 111.80, január 112.20, február 112.60, március 113.00, április 113.40, május-június 114.60, május-június 114.80, szeptember 115.20, október 115.60, november 116.00, december 116.40, január 116.80, február 117.20, március 117.60, április 118.00, május-június 119.20, május-június 119.40, szeptember 119.80, október 120.20, november 120.60, december 121.00, január 121.40, február 121.80, március 122.20, április 122.60, május-június 123.80, május-június 124.00, szeptember 124.40, október 124.80, november 125.20, december 125.60, január 126.00, február 126.40, március 126.80, április 127.20, május-június 128.40, május-június 128.60, szeptember 129.00, október 129.40, november 129.80, december 130.20, január 130.60, február 131.00, március 131.40, április 131.80, május-június 133.00, május-június 133.20, szeptember 133.60, október 134.00, november 134.40, december 134.80, január 135.20, február 135.60, március 136.00, április 136.40, május-június 137.60, május-június 137.80, szeptember 138.20, október 138.60, november 139.00, december 139.40, január 139.80, február 140.20, március 140.60, április 141.00, május-június 142.20, május-június 142.40, szeptember 142.80, október 143.20, november 143.60, december 144.00, január 144.40, február 144.80, március 145.20, április 145.60, május-június 146.80, május-június 147.00, szeptember 147.40, október 147.80, november 148.20, december 148.60, január 149.00, február 149.40, március 149.80, április 150.20, május-június 151.40, május-június 151.60, szeptember 152.00, október 152.40, november 152.80, december 153.20, január 153.60, február 154.00, március 154.40, április 154.80, május-június 156.00, május-június 156.20, szeptember 156.60, október 157.00, november 157.40, december 157.80, január 158.20, február 158.60, március 159.00, április 159.40, május-június 160.60, május-június 160.80, szeptember 161.20, október 161.60, november 162.00, december 162.40, január 162.80, február 163.20, március 163.60, április 164.00, május-június 165.20, május-június 165.40, szeptember 165.80, október 166.20, november 166.60, december 167.00, január 167.40, február 167.80, március 168.20, április 168.60, május-június 169.80, május-június 170.00, szeptember 170.40, október 170.80, november 171.20, december 171.60, január 172.00, február 172.40, március 172.80, április 173.20, május-június 174.40, május-június 174.60, szeptember 175.00, október 175.40, november 175.80, december 176.20, január 176.60, február 177.00, március 177.40, április 177.80, május-június 179.00, május-június 179.20, szeptember 179.60, október 180.00, november 180.40, december 180.80, január 181.20, február 181.60, március 182.00, április 182.40, május-június 183.60, május-június 183.80, szeptember 184.20, október 184.60, november 185.00, december 185.40, január 185.80, február 186.20, március 186.60, április 187.00, május-június 188.20, május-június 188.40, szeptember 188.80, október 189.20, november 189.60, december 190.00, január 190.40, február 190.80, március 191.20, április 191.60, május-június 192.80, május-június 193.00, szeptember 193.40, október 193.80, november 194.20, december 194.60, január 195.00, február 195.40, március 195.80, április 196.20, május-június 197.40, május-június 197.60, szeptember 198.00, október 198.40, november 198.80, december 199.20, január 199.60, február 200.00, március 200.40, április 200.80, május-június 202.00, május-június 202.20, szeptember 202.60, október 203.00, november 203.40, december 203.80, január 204.20, február 204.60, március 205.00, április 205.40, május-június 206.60, május-június 206.80, szeptember 207.20, október 207.60, november 208.00, december 208.40, január 208.80, február 209.20, március 209.60, április 210.00, május-június 211.20, május-június 211.40, szeptember 211.80, október 212.20, november 212.60, december 213.00, január 213.40, február 213.80, március 214.20, április 214.60, május-június 215.80, május-június 216.00, szeptember 216.40, október 216.80, november 217.20, december 217.60, január 218.00, február 218.40, március 218.80, április 219.20, május-június 220.40, május-június 220.60, szeptember 221.00, október 221.40, november 221.80, december 222.20, január 222.60, február 223.00, március 223.40, április 223.80, május-június 225.00, május-június 225.20, szeptember 225.60, október 226.00, november 226.40, december 226.80, január 227.20, február 227.60, március 228.00, április 228.40, május-június 229.60, május-június 229.80, szeptember 230.20, október 230.60, november 231.00, december 231.40, január 231.80, február 232.20, március 232.60, április 233.00, május-június 234.20, május-június 234.40, szeptember 234.80, október 235.20, november 235.60, december 236.00, január 236.40, február 236.80, március 237.20, április 237.60, május-június 238.80, május-június 239.00, szeptember 239.40, október 239.80, november 240.20, december 240.60, január 241.00, február 241.40, március 241.80, április 242.20, május-június 243.40, május-június 243.60, szeptember 244.00, október 244.40, november 244.80, december 245.20, január 245.60, február 246.00, március 246.40, április 246.80, május-június 248.00, május-június 248.20, szeptember 248.60, október 249.00, november 249.40, december 249.80, január 250.20, február 250.60, március 251.00, április 251.40, május-június 252.60, május-június 252.80, szeptember 253.20, október 253.60, november 254.00, december 254.40, január 254.80, február 255.20, március 255.60, április 256.00, május-június 257.20, május-június 257.40, szeptember 257.80, október 258.20, november 258.60, december 259.00, január 259.40, február 259.80, március 260.20, április 260.60, május-június 261.80, május-június 262.00, szeptember 262.40, október 262.80, november 263.20, december 263.60, január 264.00, február 264.40, március 264.80, április 265.20, május-június 266.40, május-június 266.60, szeptember 267.00, október 267.40, november 267.80, december 268.20, január 268.60, február 269.00, március 269.40, április 269.80, május-június 271.00, május-június 271.20, szeptember 271.60, október 272.00, november 272.40, december 272.80, január 273.20, február 273.60, március 274.00, április 274.40, május-június 275.60, május-június 275.80, szeptember 276.20, október 276.60, november 277.00, december 277.40, január 277.80, február 278.20, március 278.60, április 279.00, május-június 280.20, május-június 280.40, szeptember 280.80, október 281.20, november 281.60, december 282.00, január 282.40, február 282.80, március 283.20, április 283.60, május-június 284.80, május-június 285.00, szeptember 285.40, október 285.80, november 286.20, december 286.60, január 287.00, február 287.40, március 287.80, április 288.20, május-június 289.40, május-június 289.60, szeptember 290.00, október 290.40, november 290.80, december 291.20, január 291.60, február 292.00, március 292.40, április 292.80, május-június 294.00, május-június 294.20, szeptember 294.60, október 295.00, november 295.40, december 295.80, január 296.20, február 296.60, március 297.00, április 297.40, május-június 298.60, május-június 298.80, szeptember 299.20, október 299.60, november 300.00, december 300.40, január 300.80, február 301.20, március 301.60, április 302.00, május-június 303.20, május-június 303.40, szeptember 303.80, október 304.20, november 304.60, december 305.00, január 305.40, február 305.80, március 306.20, április 306.60, május-június 307.80, május-június 308.00, szeptember 308.40, október 308.80, november 309.20, december 309.60, január 310.00, február 310.40, március 310.80, április 311.20, május-június 312.40, május-június 312.60, szeptember 313.00, október 313.40, november 313.80, december 314.20, január 314.60, február 315.00, március 315.40, április 315.80, május-június 317.00, május-június 317.20, szeptember 317.60, október 318.00, november 318.40, december 318.80, január 319.20, február 319.60, március 320.00, április 320.40, május-június 321.60, május-június 321.80, szeptember 322.20, október 322.60, november 323.00, december 323.40, január 323.80, február 324.20, március 324.60, április 325.00, május-június 326.20, május-június 326.40, szeptember 326.80, október 327.20, november 327.60, december 328.00, január 328.40, február 328.80, március 329.20, április 329.60, május-június 330.80, május-június 331.00, szeptember 331.40, október 331.80, november 332.20, december 332.60, január 333.00, február 333.40, március 333.80, április 334.20, május-június 335.40, május-június 335.60, szeptember 336.00, október 336.40, november 336.80, december 337.20, január 337.60, február 338.00, március 338.40, április 338.80, május-június 340.00, május-június 340.20, szeptember 340.60, október 341.00, november 341.40, december 341.80, január 342.20, február 342.60, március 343.00, április 343.40, május-június 344.60, május-június 344.80, szeptember 345.20, október 345.60, november 346.00, december 346.40, január 346.80, február 347.20, március 347.60, április 348.00, május-június 349.20, május-június 349.40, szeptember 349.80, október 350.20, november 350.60, december 351.00, január 351.40, február 351.80, március 352.20, április 352.60, május-június 353.80, május-június 354.00, szeptember 354.40, október 354.80, november 355.20, december 355.60, január 356.00, február 356.40, március 356.80, április 357.20, május-június 358.40, május-június 358.60, szeptember 359.00, október 359.40, november 359.80, december 360.20, január 360.60, február 361.00, március 361.40, április 361.80, május-június 363.00, május-június 363.20, szeptember 363.60, október 364.00, november 364.40, december 364.80, január 365.20, február 365.60, március 366.00, április 366.40, május-június 367.60, május-június 367.80, szeptember 368.20, október 368.60, november 369.00, december 369.40, január 369.80, február 370.20, március 370.60, április 371.00, május-június 372.20, május-június 372.40, szeptember 372.80, október 373.20, november 373.60, december 374.00, január 374.40, február 374.80, március 375.20, április 375.60, május-június 376.80, május-június 377.00, szeptember 377.40, október 377.80, november 378.20, december 378.60, január 379.00, február 379.40, március 379.80, április 380.20, május-június 381.40, május-június 381.60, szeptember 382.00, október 382.40, november 382.80, december 383.20, január 383.60, február 384.00, március 384.40, április 384.80, május-június 386.00, május-június 386.20, szeptember 386.60, október 387.00, november 387.40, december 387.80, január 388.20, február 388.60, március 389.00, április 389.40, május-június 390.60, május-június 390.80, szeptember 391.20, október 391.60, november 392.00, december 392.40, január 392.80, február 393.20, március 393.60, április 394.00, május-június 395.20, május-június 395.40, szeptember 395.80, október 396.20, november 396.60, december 397.00, január 397.40, február 397.80, március 398.20, április 398.60, május-június 399.80, május-június 400.00, szeptember 400.40, október 400.80, november 401.20, december 401.60, január 402.00, február 402.40, március 402.80, április 403.20, május-június 404.40, május-június 404.60, szeptember 405.00, október 405.40, november 405.80, december 406.20, január 406.60, február 407.00, március 407.40, április 407.80, május-június 409.00, május-június 409.20, szeptember 409.60, október 410.00, november 410.40, december 410.80, január 411.20, február 411.60, március 412.00, április 412.40, május-június 413.60, május-június 413.80, szeptember 414.20, október 414.60, november 415.00, december 415.40, január 415.80, február 416.20, március 416.60, április 417.00, május-június 418.20, május-június 418.40, szeptember 418.80, október 419.20, november 419.60, december 420.00, január 420.40, február 420.80, március 421.20, április 421.60, május-június 422.80, május-június 423.00, szeptember 423.40, október 423.80, november 424.20, december 424.60, január 425.00, február 425.40, március 425.80, április 426.20, május-június 427.40, május-június 427.60, szeptember 428.00, október 428.40, november 428.80, december 429.20, január 429.60, február 430.00, március 430.40, április 430.80, május-június 432.00, május-június 432.20, szeptember 432.60, október 433.00, november 433.40, december 433.80, január 434.20, február 434.60, március 435.00, április 435.40, május-június 436.60, május-június 436.80, szeptember 437.20, október 437.60, november 438.00, december 438.40, január 438.80, február 439.20, március 439.60, április 440.00, május-június 441.20, május-június 441.40, szeptember 441.80, október 442.20, november 442.60, december 443.00, január 443.40, február 443.80, március 444.20, április 444.60, május-június 445.80, május-június 446.00, szeptember 446.40, október 446.80, november 447.20, december 447.60, január 448.00, február 448.40, március 448.80, április 449.20, május-június 450.40, május-június 450.60, szeptember 451.00, október 451.40, november 451.80, december 452.20, január 452.60, február 453.00, március 453.40, április 453.80, május-június 455.00, május-június 455.20, szeptember 455.60, október 456.00, november 456.40, december 456.80, január 457.20, február 457.60, március 458.00, április 458.40, május-június 459.60, május-június 459.80, szeptember 460.20, október 460.60, november 461.00, december 461.40, január 461.80, február 462.20, március 462.60, április 463.00, május-június 464.20, május-június 464.40, szeptember 464.80, október 465.20, november 465.60, december 466.00, január 466.40, február 466.80, március 467.20, április 467.60, május-június 468.80, május-június 469.00, szeptember 469.40, október 469.80, november 470.20, december 470.60, január 471.00, február 471.40, március 471.80, április 472.20, május-június 473.40, május-június 473.60, szeptember 474.00, október 474.40, november 474.80, december 475.20, január 475.60, február 476.00, március 476.40, április 476.80, május-június 478.00, május-június 478.20, szeptember 478.60, október 479.00, november 479.40, december 479.80, január 480.20, február 480.60, március 481.00, április 481.40, május-június 482.60, május-június 482.80, szeptember 483.20, október 483.60, november 484.00, december 484.40, január 484.80, február 485.20, március 485.60, április 486.00, május-június 487.20, május-június 487.40, szeptember 487.80, október 488.20, november 488.60, december 489.00, január 489.40, február 489.80, március 490.20, április 490.60, május-június 491.80, május-június 492.00, szeptember 492.40, október 492.80, november 493.20, december 493.60, január 494.00, február 494.40, március 494.80, április 495.20, május-június 496.40, május-június 496.60, szeptember 497.00, október 497.40, november 497.80, december 498.20, január 498.60, február 499.00, március 499.40, április 499.80, május-június 501.00, május-június 501.20, szeptember 501.60, október 502.00, november 502.40, december 502.80, január 503.20, február 503.60, március 504.00, április 504.40, május-június 505.60, május-június 505.80, szeptember 506.20, október 506.60, november 507.00, december 507.40, január 507.80, február 508.20, március 508.60, április 509.00, május-június 510.20, május-június 510.40, szeptember 510.80, október 511.20, november 511.60, december 512.00, január 512.40, február 512.80, március 513.20, április 513.60, május-június 514.80, május-június 515.00, szeptember 515.40, október 515.80, november 516.20, december 516.60, január 517.00, február 517.40, március 517.80, április 518.20, május-június 519.40, május-június 519.60, szeptember 520.00, október 520.40, november 520.80, december 521.20, január 521.60, február 522.00, március 522.40, április 522.80, május-június 524.00, május-június 524.20, szeptember 524.60, október 525.00, november 525.40, december 525.80, január 526.20, február 526.60, március 527.00, április 527.40, május-június 528.60, május-június 528.80, szeptember 529.20, október 529.60, november 530.00, december 530.40, január 530.80, február 531.20, március 531.60, április 532.00, május-június 533.20, május-június 533.40, szeptember 533.80, október 534.20, november 534.60, december 535.00, január 535.40, február 535.80, március 536.20, április 536.60, május-június 537.80, május-június 538.00, szeptember 538.40, október 538.80, november 539.20, december 539.60, január 540.00, február 540.40, március 540.80, április 541.20, május-június 542.40, május-június 542.60, szeptember 543.00, október 543.40, november 543.80, december 544.20, január 544.60, február 545.00, március 545.40, április 545.80, május-június 547.00, május-június 547.20, szeptember 547.60, október 548.00, november 5

